

口是心非、讨厌又讨喜、可恶又可爱……或许因为还有演员本人性格加成，同样是“霸总”，由林更新饰演的陆既明，却比其他的“霸总”更鲜活，更可爱。

由林更新、谭松韵合作的《请叫我总监》正在热播，封面新闻专访了林更新。对于自己演艺生涯中的第二个“霸总”角色，林更新是知根知底，“轴”“爱钻牛角尖”“脾气比较暴躁”“特别自信”。“陆既明这个人虽然嘴挺毒的，但还是希望大家骂的时候轻点骂。”

《请叫我总监》剧照



林更新研究的新菜品。(图据林更新微博)

《重生之门》演反派火了 田小洁:喜欢有生命力的角色

最近，由杨冬执导，田小洁搭档张译、王俊凯等主演的电视剧《重生之门》，让荧屏刮起了悬疑风。节奏紧凑的剧情发展、丰富的故事线走向、扑朔迷离的悬疑氛围，吸引了众多关注。其中，田小洁饰演反派人物“丁生火”，凭借扎实的演技收获了不少粉丝。5月3日，田小洁接受封面新闻记者采访时表示：“‘丁生火’现在很火，这是观众给我的一种鼓励和认可，也是所有演员跟我的配合，我才能有这么好的呈现。”

只要人物好 正派反派我都爱演

《重生之门》讲述刑侦队长罗坚(张译饰)在调查古画失窃案件的过程中，结识了天才大学生庄文杰(王俊凯饰)，两人联手屡破奇案的故事。作为剧中反派人物“丁生火”的扮演者，田小洁在剧中的表现获赞“是把残暴和阴险包裹在儒雅、和蔼、厚道的外衣之下。别看他的气质那么和蔼、厚道，但是他的话语也同样让人不寒而栗，让人回想起来就头皮发麻。”还有网友戏称“丁生火”与《开端》中的“锅姨”是悬疑剧年度CP。

田小洁直言：“丁生火人狠话不多。”他还特别提醒，“丁生火应该不是最大的boss，他只是中间的一个大坏蛋。当然了，要是‘丁生火’真吓着了大家，我真的不好意思，对不起！当然这也是大家对‘丁生火’这个角色的一个认可。”至于丁生火和boss到底是什么关系，田小洁则卖起了关子，“大家慢慢看，会有惊喜哦。”

因为角色人设与自己的区别太大，田小洁在诠释“丁生火”的过程中面临不少挑战。但作为演员，不管是演绎正面人物还是反面人物，他都非常珍惜。“只要人物好，正派反派我都爱演，都很过瘾。对一个演员来说，重要的是好人物、好剧本。我喜欢演一些有生命力的角色，丁生火对庄文杰有恨，对小刀有爱，他是有面性的，我喜欢这样的人物。”

角色表情包贼可爱 我自己也在用

就目前的观众反响来看，虽然反派“丁生火”吓到了不少观众，但他的表情包却征服了不少网友，就连田小洁本人也在用。“我在微博里发现了很多‘丁老六’的表情包，现在我自己也在用，我觉得那些表情包贼可爱。”同时，他也会结合弹幕追剧，“弹幕有时候会打开，也会关闭。因为剧情很紧张的时候，弹幕会遮到视线，就关了。有时候开是因为弹幕太有意思了，观众的想象力真的是不可想象！”

对于剧中的两位主演——张译和王俊凯，田小洁不吝赞美：“这个剧组给我最大的一个感受就是非常团结，像张译和王俊凯，我感觉他们是以创作者的姿态来工作的，都是站在各自人物的角度来把这个事干好。他俩我都是第一次合作，张译不用说，一直都特别好。王俊凯这个孩子非常努力，这是一个年轻演员难能可贵的地方。大家都知道在现场拍摄非常辛苦，他不厌其烦地拍，尽量做到最准确。”

封面新闻记者 苟超 图据片方



田小洁饰演的反派“丁生火”获得观众认可。

林更新再演“霸总”：男主嘴挺毒 希望大家轻点“骂”

二度体验“霸总”人设

这是林更新第二次体验戏中的“霸总”人生。上一次是在与吴谨言合作的《我的砍价女王》中，饰演长盛酒店总裁盛哲宁。不同的职业，不同的生活环境，上一次的“霸总”让林更新了解“砍价师”这一职业，这一次的“霸总”则让他学到了不少投资相关的知识。

“其实我也在拍摄过程中，和投行公司负责人做过深入的交流，了解了这个行业目前的一些现状，包括做好投资要具备什么样的条件。”林更新介绍，做投资的四大基本要素“募投管退”，以及具体的投资案例，都能够从《请叫我总监》中看到。他自己也因为饰演“陆既明”一角，学到了不少投资相关的知识：“还挺实用的吧，通过饰演投行人也了解到这个行业的不容易。做投资还是挺有挑战的一件事。”

对于陆既明一定会被观众狠狠“吐槽”这一点，林更新倒是心知肚明。虽然才播出了16集，但是弹幕中对于陆既明的“吐槽”，已经花样百出地“飘过”好几波。观众都让谭松韵饰演的秘书宁檬“辞职吧”“跳槽吧”，林更新在采访中替陆既明辩解：“陆既明就是比较轴，爱钻牛角尖，脾气比较暴躁，特别自信吧。但是对于投资，他还是有着非常独到且成熟的理解。”同时，林更新也卖了个关子：“陆既明多次打消宁檬做项目做投资的念头，其实都是有原因的。想必投行人一定也能从这部剧中找到一些共鸣。大家就多多看剧吧”。

“欢喜冤家”让观众“上头”

在林更新看来，即便同为“霸总”，两个角色也有许多不同：“其实两次‘霸总’是不太一样的，而且两个都不算是传统意义上的‘霸总’。这次演的陆既明，是‘霸总’3.0版。他就是很后知后觉，而且有点傲娇。嘴上嫌弃宁檬这个那个的，其实又很依赖她。”

剧中，陆既明和宁檬这一对“欢喜冤家”的成长线，也是让观众对这部剧“上头”的原因之一。

《请叫我总监》是林更新和谭松韵的首次合作。此前导演姚婷婷在看片会时说：“他们(林更新、谭松韵)都有自己的东西赋予在角色身上，他们比剧本里面的人物要更鲜活。”林更新说，宁檬身上那种“认真的劲儿”，就与谭松韵的性格有所重叠。“我们在对戏的时候，会探讨怎么把一些细节处理得更好。能感受到她对工作的认真。”



林更新饰演陆既明。

人一定要有目标和信念

参演综艺《新游记》，让林更新看到了更多不同的人生。4月25日，他发出了一条微博：“辛苦和快乐从来不是反义词，就算选择甚少也别放弃生活。打工不易，生活无价。”在封面新闻的采访中，林更新再次提到了这期节目的录制。仅仅48小时的生活体验，却给林更新留下了极深的印象。

“可能我们去录制只能在那个当下感受到他们工作的不容易，但是对他们来说这样的生活就是日常。”为了补贴家用来做日结工的大哥，在物流公司工作简单却快乐的小哥，让林更新有了另一种感悟：“其实不管是什么样的生活，在什么样的岗位上，一定是需要有一个目标和信念的，同时也要保持乐观的心态。”

对话

生活中怎么舒服怎么来

封面新闻：在陆既明定妆的花絮中看到，你有很多自己的想法。平时在生活中也会这么讲究吗？

林更新：外在形象也是人物塑造的一部分嘛。我平时私下里以舒适为主吧，毕竟在家里。不工作的时候，就怎么舒服怎么来。

封面新闻：最近有没有发现一些生活中的新趣味？有没有研究出一些新的拿手菜？

林更新：最近有看一些剧，看看体育比赛什么的，另外也会自己做饭。其实隔离待在家里可以干的事也不多。新菜品的话，上次那个香菜还不错吧。哈哈，我还在积极开发新菜品中。

封面新闻记者 刘可欣 图片由林更新工作室提供